
 
 

                         
 
 
 
 
Ata da Trigésima Primeira Sessão 
Ordinária do Primeiro Período 
Legislativo da Câmara Municipal de 
Cabo Frio, realizada no dia 06(seis) de 
junho do ano de 2024(dois mil e vinte e 
quatro).--------------------------------------------- 

  Às dez horas do dia 06(seis) de junho do ano de 2024(dois mil e vinte e quatro) 
sob a Presidência do Vereador Miguel Fornaciari Alencar e com a ocupação da 
Primeira Secretaria pela Vereadora Alexandra dos Santos Codeço, reuniu-se 
Ordinariamente a Câmara Municipal de Cabo Frio. Além desses, responderam a 
chamada regimental os seguintes Vereadores: Adeir Novaes, Alexandre 
Marques Cordeiro, Atila Monteiro de Campos Motta, Caroline Midori da 
Costa Silva, Davi dos Santos Souza, Douglas Serafim Felizardo, Jean 
Carlos Corrêa Estevão, Joao Roberto de Jesus da Silva, Josias Rocha 
Medeiros, Leonardo Mendes de Abrantes, Luis Geraldo Simas de Azevedo, 
Oseias Rodrigues Couto, Ruy Sergio França de Oliveira e Thiago 
Vasconcelos Leite Pinheiro. Havendo número regimental o Senhor Presidente 
declarou aberta a presente Sessão em nome de Deus.  A seguir foi lida e 
aprovada a seguinte Ata: Ata da Sessão do dia 04/06/2024. Cumprido o rito 
regimental o Senhor Presidente solicitou ao Senhor Primeiro Secretário a leitura 
do EXPEDIENTE que constou do seguinte: EM CONFORMIDADE COM O 
ART.71, ITEM 1 DO REGIMENTO INTERNO: LEITURA E APRECIAÇÃO  DA 
ATA: 04/06/2024; ENTREGA DO DIPLOMA DE MOÇÃO DE APLAUSOS, 
AUTOR: VEREADOR ÁTILA MONTEIRO DE CAMPOS MOTTA - 
OUTORGADO: SENHOR PEDRO BELGA; TRIBUNA LIVRE – ART. 187 DO 
REGIMENTO INTERNO, REPRESENTANTE: SENHOR FÁBIO COSTA - 
ASSUNTO: DEMOLIÇÃO DOS QUIOSQUES DA PRAIA DAS CONCHAS; 
PROJETO DE LEI: 0101/2024 - RUY SERGIO FRANÇA DE OLIVEIRA, 
INSTITUI O PROGRAMA "DE VOLTA AS ORIGENS" PARA AS PESSOAS QUE 
SE ENCONTREM EM SITUAÇÃO DE RUA E DE VULNERABILIDADE SOCIAL 
E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; PROJETO DE LEI: 0105/2024 - OSEIAS 
RODRIGUES COUTO, AUTORIZA A IMPLANTAÇÃO DO CENTRO DE 
ATENÇÃO PSICOSSOCIAL – CAPS, EM TAMOIOS, SEGUNDO DISTRITO DE 
CABO FRIO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; PROJETO DE LEI: 0106/2024 - 
THIAGO VASCONCELOS LEITE PINHEIRO, DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DO 
PROGRAMA DE PREVENÇÃO E ENFRENTAMENTO AO ASSÉDIO SEXUAL 
E DEMAIS CRIMES CONTRA A DIGNIDADE SEXUAL E À VIOLÊNCIA 
SEXUAL NO SISTEMA ÚNICO DE SAÚDE NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE 
CABO FRIO. Terminada a leitura do Expediente o Senhor Presidente franqueou 
a Tribuna aos oradores inscritos. Ocupou a Tribuna como primeiro orador inscrito 
o Vereador Átila Motta, que inicialmente procedeu as saudações de praxe. Em 
seguida, falou de sua indignação com relação a empresa PROLAGOS, 
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destacando que a tribuna tinha voz e que a partir de seu pronunciamento na 
Sessão anterior houvera muitas manifestações relacionadas a reclamações 
sobre a prestação de serviços de água e esgoto. Continuou tecendo críticas a 
PROLAGOS, destacando que não era possível se omitir depois de tantas 
denúncias de péssimo serviço. Em aparte, o Vereador Douglas disse que 
PROLAGOS era rápida no momento de cobrar pelo serviço, mas, que deixava 
muito a desejar sobretudo no Bairro Manoel Corrêa que tinha apenas duas ruas 
com água encanada. Disse que era favorável à abertura de uma CPI. Retomando 
ao seu discurso, o Vereador Átila Motta disse que estaria na ALERJ, no sentido 
de buscar apoio dos deputados com relação ao caso da PROLAGOS. 
Prosseguindo disse, que naquela data seria inaugurado o Escritório Social, 
projeto de sua autoria, que tinha como objetivo reinserir na sociedade os que 
deixavam o sistema carcerário. Agradeceu a atenção de todos, no que encerrou 
sua fala. A seguir fez uso da tribuna o Vereador Ruy França, que inicialmente 
saudou a todos. Em seguida falou sobre o problema das pessoas em situação 
de rua, destacando que cada vez havia mais pessoas naquela situação. Após, 
discorreu sobre proposição de sua autoria dispondo sobre o Programa de Volta 
as Origens, que tinha como objetivo custear passagens para que moradores de 
rua pudessem retornar para seus locais de origem. Agradeceu a atenção de 
todos, no que encerrou sua fala. A seguir fez uso da Tribuna o Vereador Josias 
da Rocha Medeiros, que inicialmente saudou a todos. Em seguida teceu críticas 
ao atual governo, ressaltando que o sistema de Saúde não funcionava. Disse 
que com relação a perícia, uma servidora enviara documento enumerando os 
problemas enfrentados pelos trabalhadores que necessitavam realizar uma 
perícia médica. Assim, solicitava ao governo que retornasse ao local onde antes 
era realizado aquele procedimento o que daria dignidade ao servidor. 
Prosseguindo, disse que naquela data entraria com Requerimento solicitando 
esclarecimentos sobre o quadro de servidores da Secretaria de Esporte e Lazer, 
enfatizando que esperava que o Poder Executivo enviasse respostas completas 
de seus questionamentos. Após disse que, com relação as questões ambientais, 
recebera denúncias gravíssimas relacionadas a Secretaria de Meio Ambiente de 
Cabo Frio, com isso gostaria de saber o destino dos um milhão e meio de reais 
que foram destinados aquela secretaria. Ao final agradeceu a atenção de todos, 
no que encerrou sua fala. Em seguida fez uso da Tribuna o Vereador Davi 
Souza, que inicialmente saudou a todos. Em seguida disse que no dia anterior 
estivera visitando a Escola Evaldo Sales, no bairro Peró e que encontrara no 
local inúmeros problemas, como infiltrações e vazamentos apesar daquela 
unidade escolar ter sido entregue após a obra realizada na monta de cerca de 
oitocentos mil reais. Disse que, a obra fora malfeita e necessitava ser revista. 
Reiterou que o papel do vereador era apontar os problemas, no sentido de 
contribuir com o Executivo e o que ocorria na atual gestão era a perseguição aos 
servidores que não compactuavam com os absurdos que aconteciam ou que 
criticavam a prefeita. Disse ao final, que a Escola Evaldo Sales era de grande 
valia para o bairro do Peró e era inadmissível que uma obra de oitocentos reais 
estivesse com problemas após a recente reforma. Disse que naquela data 
estaria averiguando denúncias da comunidade escolar em uma escola no Bairro 
Monte Alegre e convidou a Secretária de Educação para acompanha-lo. Ao final 
agradeceu a atenção de todos, no que encerrou sua fala. Não havendo mais 
oradores inscritos para o uso da Tribuna o Senhor Presidente conduziu os 
trabalhos para a Ordem do Dia. NESTA ETAPA FORAM ENCAMINHADOS 



PARA A COMISSÃO DE COSNTITUIÇÃO E JUSTIÇA OS SEGUINTES 
PROJETOS: PROJETO DE LEI: 0101, 0105 E 0106/2024. FORAM 
APROVADOS OS REQUERIMENTOS: 0068 E 0071/2024 E AS INDICAÇÕES: 
0125, 0158, 0243, 0265, 0270, 0389, 0395, 0396, 0429, 0442, 0445, 0446, 0447, 
0448, 0449 E 0451/2024. FORAM APROVADAS AS MOÇÕES: 0087, 0089, 
0090 E 0091/2024. FOI RETIRADA PELA AUSÊNCIA DO AUTOR A MOÇÃO: 
0092/2024. Terminada a Ordem do Dia, o Senhor Presidente franqueou a 
Tribuna para a Explicação Pessoal. Não havendo oradores para o uso da 
Tribuna em Explicação Pessoal, Senhor Presidente encerrou a presente Sessão 
em nome de Deus. E para constar, mandou que se lavrasse a presente Ata, que 
depois de lida, submetida à apreciação Plenária, aprovada, será assinada para 
que produza seus efeitos legais. 

 

 

 

 


